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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Kvalifikační práce Anny Vlkové je již třetí verzí práce předložené k obhajobě. V úvodu práce autorka 
formuluje její cíle jednoznačněji, přesto vzhledem k analytické části práce zde mohly být uvedeny i 
další dílčí cíle směrem k uvedené metodice či rozboru terminologie, např. ohledně problematiky 
agenturních zaměstnanců či koncetrace nebo specializace průmyslu. Nevěrohodně vyznívá definice 
průmyslové zóny v úvodní části bakalářské práce (převzata z diplomové práce - Havlíček 2011 ?), což 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

je v práci důležitá okolnost, protichůdně vyznívá hodnocení vývoje území města Holýšov a jeho 
rozrůstání a hodnocení zastavěnosti dle tabulky č. 1 či tvrzení o neposkytnutí údaje o počtu 
zaměstnanců ve firmě EvoBus a hodnocení vývoje zaměstnanosti v tabulce č. 3 a 4. Dále mám 
připomínku k logickému členění práce, kdy v části o vývoji Holýšova se náhle řeší dotazníkové šetření 
bez nějaké logické návaznosti k praktické části práce. Proč je v tabulce vývoje počtu obyvatel, soudím 
dle sčítání, uveden poslední rok 2022? Jak byly zjištěny informace o zaměstnancích firmy EvoBus, 
když autorka píše o neochotě firmy poskytovat informace, ale v tab. č. 3 jsou přesné informace? 
Tabulka č. 4 uvádí nulové počty zaměstnanců v průmyslu v letech 1910 a 1920, opravdu šlo o nulové 
hodnoty nebo nebylo  možno údaje zjistit? Vysvětlení výpočtu ukazatelů hodnocení průmyslu je velmi 
nejasné, především jaká data (počet zaměstnanců v průmyslu) vstupovala do výpočtu? Nicméně 
samotné výpočty prokazují změny v Holýšově, které byly cílem bakalářské práce.  
Práce se po formální stránce velmi zlepšila, nicméně zůstaly drobné nepřesnosti - v odkazování na 
zdroje informací, na obrázky, tabulky a grafy. 
Závěry se snaží prokázat splnění cílů práce, u přínosu koncentrace a specializace autorka uvádí 
pozitivní či negativní hodnocení, což je velmi zavádějící. Zhodnocení zjištěných dopadů cestou 
kvantitativní i "kvalitativní" je konfrontováno se SWOT analýzou z programu rozvoje města. 
Celkově je předložená verze bakalářské práce na kvalitativně vyšší úrovni, autorka prokázala 
schopnost odstranit závažné nedostatky minulých verzí, pozitivem je rovněž diskuse výsledných 
zjištění s ohledem na metodické přístupy. 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Interpretujte výsledky hodnocení rozvoje průmyslu v Holýšově získané kvantitativní cestou. 
2. Jak napomohly splnění cílů práce rozhovory s aktéry rozvoje ve městě Holýšov?             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 29. 01. 2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 


